## FONDAZIONE GIACOMO PUCCINI

Pubblicazione contributi, sovvenzioni, rapporti contratturali con la P.A. Legge annuale per il mercato e la concorrenza recanti "misure di trasparenza nel sistema delle erogazioni pubbliche" 01/01/2022 - 31/12/2022

	DENOMINAZIONE	CODICE FISCALE	DENOMINAZIONE	CODICE FISCALE	SOMMA	DATA	CAUSALE
	SOGGETTO RICEVENTE	SOGGETTO RICEVENTE	SOGGETTO EROGANTE	SOGGETTO EROGANTE	INCASSATA	INCASSO	
1	FONDAZIONE GIACOMO PUCCINI	92030320466	IST. COMPRENSIVO - MASSAROSA	82012170468	€ 700,00	04/07/2022	INCASSO FATTURA
2	FONDAZIONE GIACOMO PUCCINI	92030320466	MINISTERO CULTURA	97904380587	€ 2.898,10	22/07/2022	CONTRIBUTO RISTORI MUSEI
3	FONDAZIONE GIACOMO PUCCINI	92030320466	MINISTERO CULTURA	97904380587	€ 724,52	08/09/2022	CONTR. MIN. CULTURA
4	FONDAZIONE GIACOMO PUCCINI	92030320466	COMUNE DI LUCCA	00378210462	€ 2.000,00	22/12/2022	CONTRIBUTO 2022